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Uznesenie
Okresný súd Nitra, predsedom senátu JUDr. Vladimírom Sopúchom, v trestnej veci odsúdenej S. N., o
návrhu Ústavu na výkon väzby a Ústavu na výkon trestu odňatia slobody Nitra na určenie spoločného
spôsobu výkonu trestu odňatia slobody, v Nitre dňa 29.11.2019 takto

r o z h o d o l :

Podľa § 407 odsek 3 Trestného poriadku súd určuje, že odsúdená S.Y. N., narodená XX.XX.XXXX vo
O. N., G. Z. K. M. XXX, toho času v Ústave na výkon väzby a Ústave na výkon trestu odňatia slobody
Nitra, tresty, ktoré jej boli uložené
- rozsudkom Okresného súdu Veľký Krtíš sp.zn. 9T/50/2012 zo dňa 24.05.2012, právoplatným dňa
24.05.2012, so zaradením do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia,
- trestným rozkazom Okresného súdu Veľký Krtíš sp.zn. 0T/8/2019 vydaným dňa 18.01.2019, doručeným
odsúdenej dňa 18.01.2019, právoplatným dňa 18.01.2019, so zaradením do ústavu na výkon trestu
odňatia slobody so stredným stupňom stráženia,
vykoná spoločne v ústave na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

o d ô v o d n e n i e :

Dňa 27.02.2019 bol na Okresný súd Nitra doručený návrh Ústavu na výkon väzby a Ústavu na
výkon trestu odňatia slobody Nitra o určenie spoločného výkonu trestu odňatia slobody u odsúdenej
S. N. (ďalej len „odsúdená“), ktorá bola odsúdená rozsudkom Veľký Krtíš sp.zn. 9T/50/2012 zo dňa
24.05.2012, právoplatným dňa 24.05.2012 na trest odňatia slobody vo výmere štyridsať mesiacov,
na výkon ktorého bola zaradená do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom
stráženia a trestným rozkazom Okresného súdu Veľký Krtíš sp.zn. 0T/8/2019 vydaným dňa 18.01.2019,
doručeným odsúdenej dňa 18.01.2019, právoplatným dňa 18.01.2019 na trest odňatia slobody vo
výmere dva mesiace, na výkon ktorého bola zaradená do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom
stráženia. Pravdepodobný koniec trestov má odsúdená dňa 22.03.2020.

Po preskúmaní návrhu a hodnotenia na odsúdenú z Ústavu na výkon väzby a Ústavu na výkon trestu
odňatia slobody Nitra zo dňa 28.03.2019 a dňa 20.11.2019, do ktorého bola odsúdená zaradená na
výkon trestu odňatia slobody, dospel súd k záveru, že je potrebné rozhodnúť o spoločnom spôsobe
výkonu trestu odňatia slobody.

Pri rozhodovaní o spoločnom výkone nariadených trestov vzal súd do úvahy charakter spáchanej trestnej
činnosti, jej závažnosť a hodnotenie odsúdenej z ústavu na výkon trestu odňatia slobody.

Podľa správy ústavu na výkon trestu odňatia slobody odsúdená bola dodaná do výkonu trestu odňatia
slobody dňa 18.01.2019 do Ústavu na výkon väzby a Ústavu na výkon trestu odňatia slobody Banská
Bystrica. Správanie mala na požadovanej úrovni a pracovne zaradená nebola. Dňa 05.02.2019 po
psychologickom vyšetrení bola odsúdená umiestnená na výkon trestu odňatia slobody do Ústavu na
výkon väzby a Ústavu na výkon trestu odňatia slobody Nitra. V období od 05.02.2019 do 14.02.2019
bola odsúdená umiestnená v cele nástupného oddielu a dňa 14.02.2019 jej bola určená diferenciačná



skupina „B? s umiestnením do kolektívu žien v rámci minimálneho stupňa stráženia. Disciplinárne
odmenená nebola, disciplinárne potrestaná bola jedenkrát dňa 11.07.2019 a to zákazom jedného
nákupu za porušenie povinnosti zachovávať slušné správanie voči osobám, s ktorými prichádza do
styku. Pedagogickým pôsobením a režimovým ovplyvňovaním sa stabilizovalo správanie odsúdenej,
ktoré je momentálne v požadovanej úrovni. Pokyny a príkazy nadriadených plní, rozvrh dňa a Ústavný
poriadok dodržiava, v kolektíve žien nevyvoláva konflikty a ani sa do nich svojím konaním nedostáva.
Doposiaľ nebola disciplinárne odmenená ani potrestaná. V osobných veciach odsúdená udržuje
poriadok. Odsúdená je členkou samosprávy odsúdených za oblasť disciplíny a poriadku. Vo voľnom
čase sa venuje sledovaniu televízneho vysielania, hráva spoločenské hry, číta dostupnú literatúru a
zúčastňuje sa pohybových cvičení. Od 11.04.2019 je odsúdená pracovne zaradená v ústave s dozorom
Gomplast. Pracovné povinnosti si plní, pracovná morálka je na požadovanej úrovni. Odsúdená je
vydatá, matka šiestich detí, vyživovaciu povinnosť nahlásenú na päť detí a plní si ju. Kontakt udržiava
formou korešpondencie s druhom, deťmi a so sestrou. Menovaná je vo výkone trestu odňatia slobody
druhýkrát, postoj k trestnej činnosti ma čiastočne kritický. Ústav na výkon trestu odňatia slobody v
závere hodnotenia navrhol odsúdenej určiť spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov odňatia
slobody v ústave na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 407 odsek 3 Trestného poriadku, ak je pri postupne uložených trestoch odňatia slobody
ustanovený rôzny spôsob výkonu trestu, určí spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov súd,
v ktorého obvode sa trest odňatia slobody vykonáva.

Napriek skutočnosti, že odsúdená bola vo výkone trestu odňatia slobody disciplinárne potrestaná len
jedenkrát a nebola odmenená a k spáchanej trestnej činnosti prezentuje čiastočne kritický postoj, z
hodnotenia ústavu na výkon trestu odňatia slobody dospel súd k záveru, že  odsúdená doterajším
správaním v podmienkach výkonu trestu odňatia slobody preukázala polepšenie, a preto súd dospel k
záveru, že ďalší výkon trestu odňatia slobody v ústave na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym
stupňom stráženia bude v pozitívnom smere ovplyvňovať jej správanie a bude dostačujúci na nápravu
a prevýchovu odsúdenej. Z uvedeného dôvodu súd určil spoločný spôsob výkonu všetkých postupne
uložených trestov odňatia slobody v ústave na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia, tak ako
to nakoniec navrhol aj samotný Ústav na výkon väzby a Ústav na výkon trestu odňatia slobody Nitra, a
tak ako je to vyjadrené vo výroku tohto rozhodnutia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu sťažnosť nie je prípustná.


